
A tények: a bajai polgári városvezetés
2008-ban a tavalyi összeg másfélsze-
resére emeli a városi sporttámogatást.
Megkezdődik a városi sportuszoda
bővítése: 50 méteres úszómedence,
tanmedence és gyermekmedence gaz-
dagítja rövidesen a Petőfi-szigetet, a
jelenlegi uszoda mögötti területen.
Mozgatható tetővel készülnek, ami azt
jelenti, hogy egész évben fogadhatják
az úszás szerelmeseit. Még két hír a
Petőfi-szigetről: az önkormányzat
megvásárolta az Ifjúsági Tábor terüle-
tén lévő műfüves labdarúgó pályát, és
előrehaladott tárgyalásokat folytat a
már elkezdett vízisport-centrum épí-
tésének befejezéséről. A legnépszerűbb
sport, a foci hívei hamarosan egy
könnyűszerkezetű, műfüves csarnok-
ban rúghatják a bőrt a Vasvári Pál ut-
cai sporttelepen.

Az előző mondatok önmagukért
beszélnek, mégis érdemes elidőzni
mellettük néhány gondolat erejéig.
Kézzel fogható, megalapozott dön-
tések, határozott szándék. Röviden
így foglalható össze az első bekezdés
tartalma. Az előző ciklusbeli város-
vezetés üres dumái helyett, itt van-
nak a világos elgondolások, melye-
ket a polgármester a városi
sportbálon jelent be. 2008-ban, az
olimpia évében. Mert ezzel közelebb
kerülhet egymáshoz a versenysport
és a tömegsport. Mert a személyes
példák hatására még több gyermek
húz futócipőt, ül kerékpárra, dob
kosarat, rúg gólt. Mert a sport a leg-
hatékonyabb személyiségfejlesztő
„tréning” és betegségmegelőző „in-
tézkedéssorozat” minden korosztály
számára. Mert közösségépítő ere-

jére talán soha nem volt még any-
nyira szükség, mint napjaink közö-
nyös világában. Mert sportolni egy-
szerűen öröm.

Tavaly tavasszal volt szerencsém
végigjárni német testvérvárosunk
sportlétesítményeit. Irigykedve néz-
tem labdarúgó pályáikat, hatalmas
sportcsarnokukat, uszodájukat,
strandjukat, vízisport-centrumukat.
Éppen ezért tartom óriási jelentősé-
gűnek a mostani városfejlesztési be-
jelentéseket. Ha ezek megvalósul-
nak, waiblingeni barátaink lesznek
majd irigyek ránk. De nem ez szá-
mít. A lényeg, hogy a város létesít-
ményekkel gazdagodik, értékesedik,
polgárai jobban érzik magukat Ba-
ján és több vendég érkezhet a Sugo-
vica partjára.

(folytatás a 2. oldalon)

Mozdul a város
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